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  نفذه مركز القدس للإعلام والإتصال  

 أوسلو اكثرية تعارض تمديد المفاوضات وأغلبية تؤيد التمديد مقابل اسرى
  البرغوثي أوفر حظا في انتخابات لا يشارك فيها الرئيس

  أكثرية تتعاطف مع الرئيس عباس ضد دحلان
  انقسام في الرضى حول السلطة 

 اغلبيه تعتبر أداء كيري سيئا وعدم رضى عن اداء ادارة اوباما
في رأي الجمهور  ) وجود تباين كبيرJMCCأظهر استطلاع للرأي أجراه مركز القدس للإعلام والاتصال(

تمديد بعد نهاية فترة ال% إنها تعارض 52.4فلسطينية من  بخصوص مسألة تمديد المفاوضات، فقد قالت أكثرية
لكن ومع توجيه ذات السؤال للمستطلعين، وربط عملية  .% قالوا إنهم يؤيدون التمديد39.6مقابل  ،الشهور التسعة

% من المستطلعين إنهم يؤيدون 62 قالت أكثرية من أوسلوقلي ما قبل التمديد بالافراج عن الدفعة الرابعة من معت
  . % عارضوا التمديد30.1التمديد مقابل الافراج عنهم، مقابل 

وعند توجيه ذات السؤال للجمهور حول افضل الخيارات التي يجري الحديث عنها حاليا بخصوص المفاوضات 
% قالوا 33.4مؤسسات الأمم المتحدة في ذات الوقت، مقابل  % إنهم مع تمديد المفاوضات والتوجه إلى34.7قال 

 % قالوا إنهم مع استمرار المفاوضات19.9إنهم مع وقف المفاوضات والتوجه إلى مؤسسات الأمم المتحدة، فيما 
 دون التوجه إلى مؤسسات الأمم المتحدة.

  



 
 
 
 
 
 
 

  الوحدة الوطنية 
وحماس إلى تشكيل حكومة وحدة وطنية كان هناك انقسام  وفيما يتعلق بإمكانية أن يفضي الحوار بين حركتي فتح

 س.العك ا% قالو46.4% إنهم يتوقعون ذلك مقابل 47.3بين المستطلعين حول الأمر حيث قال 
  

  مروان البرغوثي 
وبخصوص شعبيات الفصائل والقادة، أظهر الاستطلاع أنه وفي حال جرت انتخابات رئاسية لم يشارك فيها 

% فضلوا 10.3% من المستطلعين يفضلون ترشيح مروان البرغوثي للمنصب، و20.4 فإن ،عباس الرئيس
  قالت إنها لا تعرف ولا جواب لديها. %47.2، في حين أن النسبة الأكبرهنية إسماعيل

إنهم يثقون بالرئيس عباس،  %25.2أكثر قال  الجمهور فيهايثق وحول من هي الشخصية الفلسطينية التي 
 % أنهم لا يثقون بأحد. 28.4في حين قالت النسبة الأكبر  % بمروان البرغوثي10بهنية، و% يثقون 13.5و

س يثقون بحما %16.8% إنهم يثقون بفتح، و41.7وبخصوص التنظيم السياسي الذي يثق به الجمهور أكثر قال 
 % أنهم لا يثقون بأحد. 28.5في حين قال 

  
   دحلان

ئيس محمود عباس في خلافه مع القيادي السابق في حركة فتح محمد متعاطفة مع الر أكثريةويتضح أن هناك 
% إنهم متعاطفون 37.1نفسه متعاطفا اكثر، فقال د حيث وجه الاستطلاع سؤالا للجمهور حول مع من يج ،دحلان

إنهم لا يتعاطفون  )%46.1النسب الأكبر ( فيما قالت  ،% فقط متعاطفون مع دحلان5.4مع الرئيس عباس مقابل 
   .أي منهما مع
  

   حلول القضية
ما زالت النسبة وعن انسب الحلول للقضية الفلسطينية عموما والعديد من القضايا الحساسة مثل القدس واللاجئين. 

، 2013% في استطلاع اذار 52.4في هذا الاستطلاع، بعد أن كانت  مع حل الدولتين )%48.7الأكبر (
ق بحل الدولة الواحدة ثنائية القومية فقد كانت الخيار الثاني . وفيما يتعل2012% في استطلاع ايار 49.5و

% في ايار 25.9و 2013% في استطلاع اذار 23.4في هذا الاستطلاع بعد أن كانت % 18.8للجمهور بتأييد 
2012 .  

   



 
 
 
 
 
 
 

هو أن تكون القدس الشرقية عاصمة  الأنسبإن  %)39.8النسبة الأكبر (دس قال قوبخصوص انسب حل لقضية ال
% أن 13.9% فضلوا أن تكون موحدة وعاصمة لفلسطين و22.6لفلسطين، والغربية عاصمة لإسرائيل، مقابل 

، مقابل الأصلي% عودتهم إلى موطنهم 66.8من  أكثريةتكون دولية، وبخصوص قضية اللاجئين فقد فضلت 
   .المستقبلية عودتهم إلى الدولة الفلسطينية أيدوا% فقط 9.5

  
% 39.1لتحقيق أهداف الشعب الفلسطيني لأجل إنهاء الإحتلال وإقامة الدولة، أيد  السبل وبخصوص افضل

% 26% المقاومة السلمية، و26.3الجمهور حول خيار المقاومة، حيث فضل  تساوى، وكأفضل سبيل المفاوضات
   .فضلوا المقاومة المسلحة

  
وأظهر الاستطلاع استمرار نسبة الارتفاع في تشاؤم الجمهور حول إمكانية تحقيق تسوية سلمية للصراع هذا 

% في تشرين ثاني 70.2في هذا الاستطلاع إنهم متشائمون بعد أن كانوا % 63.1 العربي الاسرائيلي، وقال 
  . 2011% في نيسان 64.6، و2012

  
   أداء السلطة

% في تشرين 67.6حيث انخفض من عن أداء السلطة الفلسطينية يظهر الاستطلاع انخفاض مستوى الرضى و
وحول أداء الحكومة الحالية % في هذا الاستطلاع،  56، و2013% في تشرين ثاني 61.6إلى  2011ثاني 

  .لم يتغير أدائها% إن 38.8ت النسبة الأكبر قال ،برئاسة الحمد االله مقارنة بالحكومات السابقة
  

% 42.3وفيما إذا كانت حكومة رامي الحمد االله الحالية ساهمت في دفع عملية الإصلاح الجارية في السلطة قال 
% 12% قالوا إنها ساهمت في دفع عملية الإصلاح إلى الأمام، و27.9ألا اثر لها على عملية الاصلاح الجارية، و

  .إلى الخلف الإصلاحقالوا إنها ساهمت في دفع 
 

   الأمريكي الأداء

% إن أداءه سيء، 73.8قال  ،المفاوضات رعايةوحول أداء وزير الخارجية الأمريكي جون كيري ودوره في 
إنه لا  المستطلعين% من 51.7الأمريكية تجاه الشرق الأوسط قال   الإدارة% قالوا عنه جيد. وحول أداء 15.2و

قالوا إن تعاملها تراجع،  %33.6الشرق الأوسط، مقابل يوجد تغيير في تعامل الولايات المتحدة مع مشاكل 
   .فقط قالوا إنه تحسن %7.0و



 
 
 
 
 
 
 

  الآلية :
 2014نيسان  14و  9 سنة في الضفة الغربية وقطاع غزة بين 18شخص تزيد أعمارهم عن  1200  تم مقابلة عينة عشوائية بلغ عددها

موقع سكني بطريقة عشوائية 130. لقد تمت المقابلات في Kishالمقابلات في المنازل وتم انتقاء شخص من المنزل بناءاً على جدول  تمت.
  بناءاً على عدد السكان.

  استمارة من المدن والقرى والمخيمات التالية: 750  ، تم جمعالضفة الغربيةفي 
قباطية، اليامون، جنين: ، بيت أمر، بيت كاحل، الظاهرية، خرزا، كرما، مخيم العروب.دورا، الخليل، تفوح، بيت عوا، يطا الخليل: 

سلواد، دير  رام االله و البيرة:: عقابة، وادي الفارعة. طوباسكفر راعي، سيلة الظهر، ميثلون، الزبابدة، الطيبة، الجلبون، مخيم جنين. 
 القدس:أريحا، الجفتلك. :أريحا و فلاّح، الطيرة،  عين يبرود، مخيم الجلزون.غسانة، رام االله، البيرة، بيت لقيا، راس كركر، خربة أب

نحالين، بيت لحم،  بيت لحم:عناتا، حزمة، بير نبالا، جبع، بيت حنينا، شعفاط، البلدة القديمية، العيساوية، رأس العامود، مخيم قلنديا.
فوريك، روجيب، عورتا، عوريف، عينيابوس، مخيم عين بيت : نابلس، بيت نابلسبيت فجار، بيت جالا، بتير، مخيم الدهيشة.

  : قلقيلية، الجيوس. صيدا. قلقيليةعلار، قفين، بلعا، طولكرم، زيتا، : ولكرمط: بديا، دير إستيا.سلفيتالماء..
  

  استمارة من 450تم جمع  وفي قطاع غزة:
، الشيخ عجلين، تل الهوى الدرج، النصر، الشيخ رضوان،الرمال الشمالي، الرمال الجنوبي، الزيتون، الشجاعية، التفاح،  غزة:

 .القرارة، خزاعه، مخيم خان يونس عبسان الصغيرة، بني سهيلا، عبسان الكبيره، خان يونس،خان يونس:  المغراقة، مخيم الشاطئ.
: دير البلح، البريج، لبلح. دير اجباليا، بيت لاهيا، بيت حانون، مخيم جباليا :شمال غزةشوكة الصوفي، مخيم رفح. ، رفحرفح: 

   الزوايده، النصيرات ، مخيم المغازي، مخيم البريج، مخيم دير البلح.
  .% 95 النسبة المؤكدة تصل إلى. 3+،3-نسبة الخطأ كانت 

  توزيع العينة:
  من قطاع غزه. %37.5من القدس، %10.0% من المستجوبين كانوا من الضفة الغربية،  52.5
  % من المدن.74.5% من المخيم، 8.8% من القرى، 16.7
  % إناث.52.3   % ذكور،47.7
  % لا جواب0.0% مطلق/ة،  1.6 % أرمل/ة، 5.3% غير متزوجين، 24.3 % متزوجين، 68.8

 سنة. 37.6المستجوبين  معدل عمر
 

 وظيفة المستجوبين:

 % طالب11.8

 % عامل10.9

 % ربة بيت38.9
  % مزارع/صياد2.0
 % فني0.2

  عن العمل % عاطل9.9
 % متقاعد2.5

 % رجل أعمال8.0

  % موظف حكومي9.1
  % موظف قطاع خاص5.9
 …)% مهني (دكتور، محامي،0.5

  % لا جواب0.3



 
 
 
 
 
 
 

 
 النتائج: 

 
    ؟ بشكل عام، ما هو مدى تفاؤلك بالمستقبل الفلسطيني، هل تقول أنك متفائل/ة، متفائل/ة بحذر، أم متشائم/ة - 1
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450العدد =  750= العدد 1200العدد =  

 26.4 27.6 27.2  متفائل/ة
 42.2 32.0 35.8  متفائل/ة بحذر

 30.9 39.5 36.3  متشائم/ة 
 0.5 0.9 0.7  لا جواب 
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ة بحذر،  /ة، متفائل/بشكل عام، ما هو مدى تفاؤلك بالمستقبل الفلسطيني، هل تقول أنك متفائل -1
 ة؟  /أم متشائم

 لا جواب  ة /متشائم ة بحذر/متفائل ة/متفائل



 
 
 
 
 
 
 

 البعض يعتقد أن صيغة الدولتين هي الحل المفضل للنزاع الاسرائيلي الفلسطيني، بينما يعتقد البعض الاخر ان - 2
فلسطين التاريخية لا يمكن تقسيمها الي دولتين وبالتالي فان الحل المفضل هو دولة واحدة ثنائية القومية في كل 

  فلسطين يتمتع فيها الفلسطينيون والاسرائيليون بتمثيل متساو وحقوق متساوية، اي من هذين الحلين تفضل ؟
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450 العدد = 750العدد = 1200العدد =  

 54.4 45.2 48.7  أفضل حل الدولتين :فلسطينية واسرائيلية 
 10.2 23.9 18.8  أفضل حل الدولة الواحدة ثنائية القومية في كل فلسطين 

 17.8 13.9  15.3  *دولة فلسطينية 
 0.7 1.2 1.0  *دولة إسلامية 

 2.9 0.8 1.6  أفضل حل أخر 
 11.8 11.9  11.8  لا يوجد حل 

 2.2 3.1 2.8  لا أعرف / لا جواب 
  
  للمستفتي  اهالاجوبة لم تكن من ضمن الخيارات المعط ههذ*
  

 
 
 

فلسطينية :أفضل حل الدولتين 
48.7, واسرائيلية   

أفضل حل الدولة الواحدة ثنائية 
, القومية في كل فلسطين 

18.8 

15.3, *دولة فلسطينية   

1, *دولة إسلامية   
1.6, أفضل حل أخر   

11.8, لا يوجد حل   

2.8, لا جواب / لا أعرف   

 الحل المفضل للتراع الاسرائيلي الفلسطيني

 فلسطينية واسرائيلية :أفضل حل الدولتين 

أفضل حل الدولة الواحدة ثنائية القومية في كل 
 فلسطين 

 *دولة فلسطينية 

 *دولة إسلامية 

 أفضل حل أخر 

 لا يوجد حل 

 لا جواب / لا أعرف 



 
 
 
 
 
 
 

 
    جدا، متفائل، متشائم، أم متاشئم جدا؟ ما هو مدى تفاؤلك أو تشاؤمك حيال الوصول إلى تسوية سلمية للصراع العربي الإسرائيلي، هل أنت متفائل   - 3
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450العدد =  750= العدد 1200العدد =  

 4.7 3.6 4.0  متفائل جدا
 30.4 30.9 30.8  متفائل 
 40.7 33.3 36.1  متشائم 

 22.9 29.5 27.0    متشائم جدا 
 1.3 2.7 2.1  لا أعرف / لا جواب 
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 التفاؤل والتشاؤم حیال الوصول إلى تسویة سلمیة للصراع العربي الإسرائیلي



 
 
 
 
 
 
 

 
  هل تؤيد بشدة، تؤيد نوعا ما، تعارض نوعا ما، أم تعارض بشدة مفاوضات سلام بين الفلسطينيين والإسرائليين؟   - 4
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450العدد =  750العدد=  1200العدد =  

 11.8 18.1 15.8  أؤيد بشدة
 43.1 36.4 38.9  أؤيد نوعا ما

 20.4 19.3 19.8  أعارض نوعا ما
 23.1 21.7 22.3  أعارض بشدة

 1.6 4.5 3.2  لا أعرف / لا جواب
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هل أنت راض أم غير راض حول الطريقة التي يدير فيها محمود عباس (أبو مازن) وظيفته كرئيس للسلطة الوطنية  -5
  الفلسطينية؟    

  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450 العدد = 750العدد = 1200العدد =  

 21.8  23.2 22.7  راض جدا
 33.8 34.5 34.3  راض نوعا ما

 10.0 12.3 11.4  غير راض نوعا ما
 32.4 24.5 27.5  غير راض أبدا

 2.0 5.5 4.1  لا جواب
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الرضى وعدم الرضى عن طريقة محمود عباس في إدارة وظيفته كرئيس للسلطة الوطنية 
 الفلسطينية

 راض جدا

 راض نوعا ما

 غیر راض نوعا ما

 غیر راض أبدا

 لا جواب



 
 
 
 
 
 
 

  بشكل عام، كيف تقيم أداء السلطة الوطنية الفلسطينية؟ هل تقول أن أدائها جيد جدا، جيد، سيئ، أم سيئ جدا؟   -6
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450 العدد = 750العدد = 1200العدد =  

 12.9  7.5 9.5  جيد جدا

 44.4 47.7 46.5  جيد

 22.7 23.2 23.0  سيئ

 17.3 18.7 18.2  سيئ جدا

 2.7 2.9 2.8  لا أعرف / لا جواب
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  هل تعتقد أنه يوجد فساد في السلطة الفلسطينية؟    -7
  غزة  الغربية الضفة  المجموع  
 450 العدد = 750العدد = 1200العدد =  

 73.3  76.1 75.1  نعم 
 17.3 12.3 14.2  لا 

 9.4 11.6 10.7  لا أعرف / لا جواب 
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 الاعتقاد بوجود فساد في السلطة الفلسطينية



 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
  ؟  هل تتوقع العودة للإتفاق على حكومة وحدة وطنية عن طريق الحوار الوطني بين فتح وحماس  -8
  
  غزة  الغربية الضفة  المجموع  
 450العدد =  750العدد = 1200العدد =  

أتوقع العودة للإتفاق على 
  حكومة وحدة وطنية

47.3 43.1 54.2 

لا أتوقع العودة للإتفاق على 
  حكومة وحدة وطنية

46.4 49.3 41.6 

 4.2 7.6 6.3  لا أعرف / لا جواب 
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العمليات العسكرية ضد أهداف إسرائيلية كرد مناسب في الظروف السياسية الحالية، أم هل تعارضها  هل تؤيد إستمرار  -9

    وتراها ضارة بالمصلحة الوطنية الفلسطينية؟ 
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450العدد =  750العدد = 1200العدد =  

 39.1 26.9 31.5  أؤيدها في الظروف الحالية
 أعارضها وأراها تضر

  بالمصلحة الوطنية الفلسطينية
59.8 62.7 54.9 

 2.0 2.8 2.5  غير ذلك
 4.0 7.6 6.2  لا أعرف / لا جواب 
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بشكل عام، هل تعتبر أداء الحكومة الحالية برئاسة الحمد االله قد تحسنت مقارنة بالحكومات السابقة، أم لم تتغير، أم  -10

    تراجعت؟ 
  غزة  الغربية الضفة  المجموع  
 450 العدد =  750 العدد = 1200 العدد =  

 19.1 31.6 26.9  أدائها قد تحسن

 38.7 38.8 38.8  أدائها لم يتغير

 19.6 13.6 15.8  أدائها قد تراجع

 22.6 16.0 18.5  لا أعرف / لا جواب 
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هل تعتقد أن حكومة رامي الحمد االله الحالية ساهمت في دفع عملية الإصلاح الجارية في السلطة إلى الأمام، أم إلى  -11

    الخلف، أم ليس لها أي أثر على عملية الإصلاح الجارية؟ 
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450 العدد =  750 العدد = 1200 العدد =  

الإصلاح ساهمت في دفع عملية 
  في السلطة إلى الأمام

27.9 32.3 20.7 

ساهمت في دفع عملية الإصلاح 
  في السلطة إلى الخلف

12.0 10.4 14.7 

ليس لها أي أثر على عملية 
  الإصلاح الجارية

42.3 40.7 44.9 

 19.7 16.6 17.8  لا أعرف / لا جواب 
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ما رأيك بأداء الإدارة الأمريكية بعد مرور حوالي خمس سنوات على رئاسة أوباما إتجاه الشرق الأوسط، هل تعتقد أن  -12
    هناك تحسنا في تعامل الولايات المتحدة مع مشاكل الشرق الأوسطـ، أم أن هناك تراجع، أم أنه لا يوجد تغيير؟ 

  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450 العدد =  750 العدد = 1200 العدد =  

هناك تحسن في تعامل الولايات 
المتحدة مع مشاكل الشرق 

  الأوسط

7.0 8.0 5.3 

هناك تراجع في تعامل الولايات 
المتحدة مع مشاكل الشرق 

  الأوسط

33.6 28.3 42.4 

لا يوجد تغيير في تعامل 
الولايات المتحدة مع مشاكل 

  الشرق الأوسط

51.7 56.0 44.4 

 7.9 7.7 7.7  لا أعرف / لا جواب 
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لو جرت إنتخابات رئاسية قريبا ولم يكن محمود عباس (أبو مازن) من ضمن المرحشين. بإعتقادك، من هي  -13
  الشخصية الفلسطينية الأفضل أن ترشح نفسها لهذا المنصب؟  

  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450 العدد =  750 العدد =  1200العدد =  

 21.1 20.0 20.4  مروان البرغوثي

 19.1 5.1 10.3  إسماعيل هنية

 8.9 0.9 3.9  محمد دحلان 

 4.2 3.3 3.7  مصطفى البرغوثي

 12.7 15.6 14.5  آخرون 

 24.7 40.1 34.3  لا أعرف

 9.3 15.0 12.9  لا جواب 

  هذا سؤال مفتوح لم يعطى للمستفى أي خيارات*
 

 
 
 

 
  

20.4, مروان البرغوثي  

10.3, إسماعیل ھنیة  
3.9, محمد دحلان   

3.7, مصطفى البرغوثي  
14.5, آخرون   

34.3, لا أعرف  

12.9, لا جواب   

 الشخصية الفلسطينية الأفضل أن ترشح نفسها لمنصب رئيس السلطة الفلسطينية



 
 
 
 
 
 
 

  ما هو برأيك الحل النهائي الأفضل لمشكلة القدس؟    -14
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450العدد =   750العدد =  1200العدد =   

قدس موحدة (شرقية وغربية) 
  كعاصمة لإسرائيل

3.7 2.1 6.2 

القدس الشرقية كعاصمة للفلسطينيين 
والقدس الغربية كعاصمة لدولة 

  إسرائيل

.8 36.8 44.7 

قدس موحدة ومفتوحة وعاصمة 
  للدولتين

10.8 14.0 5.3 

 12.2 14.9 13.9  قدس دولية
 21.1 23.5 22.6  قدس موحدة وعاصمة لفلسطين *  

 3.1 1.3 2.0  قدس عربية إسلامية  * 
 0.4 1.1 0.8  غيرها 

 7.0 6.3 6.4  لا أعرف / لا جواب 
  
  للمستفتي  هذه الأجوبة لم تكن من ضمن الخيارات المعطاه*

  

     

)  شرقیة وغربیة(قدس موحدة 
3.7, كعاصمة لإسرائیل  

القدس الشرقیة كعاصمة 
للفلسطینیین والقدس الغربیة 

,  كعاصمة لدولة إسرائیل
39.8 

قدس موحدة ومفتوحة 
10.8, وعاصمة للدولتین  

, قدس دولیة
13.9 

قدس موحدة 
وعاصمة 

,  *  لفلسطین 
22.6 

2, * قدس عربیة إسلامیة    

0.8, غیرھا   
6.4, لا جواب / لا أعرف   

  الرأي حول الحل النهائي الأفضل لمشكلة القدس



 
 
 
 
 
 
 

  
  فيما يتعلق بالمفاوضات حول موضوع اللاجئين، أي من الحلول التالية تفضل أكثر؟     -15
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450 العدد =  750 العدد = 1200 العدد =  

 73.3 62.9 66.8  عودة كل اللاجئين إلى موطنهم الأصلي
(الضفة عودة كل اللاجئين إلى الدولة الفلسطينية 

  الغربية وقطاع غزة)
9.5 9.9 8.9 

تعويض اللاجئين عن أملاكهم التي خسروها وعن 
  عدم العودة إليها

5.3 6.7 3.1 

عودة بعض اللاجئين إلى موطنهم الأصلي وبعضهم 
  إلى الدولة الفلسطينية وتعويض آخرين

8.1 8.4 7.6 

كل اللاجئين إلى الدولة الفلسطينية وتعويض  عودة
اللاجئين عن أملاكهم التي خسروها وعدم العودة 

  إليها

8.3 10.7 4.4 

 2.7 1.4 2.0  لا أعرف / لا جواب 
  



 
 
 
 
 
 
 

  
    بشكل عام، ما هي أفضل السبل لتحقيق أهداف الشعب الفلسطيني لأجل إنهاء الإحتلال وإقامة الدولة؟ -16
  غزة  الغربية الضفة  المجموع  
 450العدد =  750العدد = 1200العدد =  

 39.3 38.9 39.1  المفاوضات السلمية

المقاومة المسلحة (إنتفاضة 
  مسلحة)

26.0 22.5 31.8 

المقاومة الجماهيرية السلمية 
  (إنتفاضة جماهيرية سلمية)

26.3 29.3 21.1 

 4.9 2.3 3.3  غير ذلك 

 2.9 7.0 5.3  / لا جواب  لا أعرف
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    على ضوء الإتهامات المتباينة بينهما، مع من تجد نفسك متعاطف أكر؟  في الآونة الأخيرة تفاقمت الخلافات بين الرئيس محمود عباس ومحمد دحلان، لدرجة تبادل الإتهامات بشكل علني، -17
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450العدد =  750العدد = 1200العدد =  

 30.4 41.1 37.1  أتعاطف أكثر مع محمود عباس

 10.7 2.3 5.4  أتعاطف أكثر مع محمد دحلان

 49.1 44.3 46.1  لا أتعاطف مع أي منهما

 4.9 2.5 3.4  أتعاطف مع كلاهما

 4.9 9.8 8.0  لا أعرف / لا جواب 
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 أهداف الشعب الفلسطيني لأجل إاء الاحتلال وإقامة الدولة



 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

مهلة التسعة شهور المخصصة للمفاوضات في نهاية شهر نيسان الحالي، إلى أي مدى تؤيد أو تعارض  مع قرب إنتهاء-18
    تمديد المفاوضات؟   

  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450العدد =  750العدد = 1200العدد =  

 7.6 9.9 9.0  أؤيد بشدة

 29.6 31.2 30.6  أؤيد نوعا ما

 30.4 20.8 24.4  أعارض نوعا ما

 27.8 28.1 28.0  أعارض بشدة

 4.6 10.0 8.0  لا أعرف / لا جواب 
 

أتعاطف أكثر مع محمود 
37.1, عباس  

,  أتعاطف أكثر مع محمد دحلان
5.4 

, لا أتعاطف مع أي منھما
46.1 

3.4, أتعاطف مع كلاھما  
8, لا جواب / لا أعرف   

 التعاطف مع الرئيس محمود عباس ومحمد دحلان على إثر الخلافات الأخيرة 
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مع قرب إنتهاء مهلة التسعة شهور المخصصة للمفاوضات في اية شهر نيسان الحالي، إلى أي 
    مدى تؤيد أو تعارض تمديد المفاوضات؟

 لا جواب / لا أعرف  أعارض بشدة أعارض نوعا ما أؤید نوعا ما أؤید بشدة



 
 
 
 
 
 
 

 
 مع قرب إنتهاء مهلة التسعة شهور المخصصة للمفاوضات في نهاية شهر نيسان الحالي، تجري مؤخرا إتصالات-19

أمريكية فلسطينية إسرائيلية حول تمديد المفاوضات مقابل الإفراج عن ( الدفعة الرابعة) من معتقلي ما قبل أوسلو، فما 
    رايك؟  

  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450العدد =  750العدد = 1200العدد =  

أؤيد بشدة تمديد المفاوضات مقابل 
  الإفراج عن معتقلي ما قبل أوسلو

32.0 34.1 28.4 

أؤيد نوعا ما تمديد المفاوضات مقابل 
  الإفراج عن معتقلي ما قبل أوسلو

30.0 25.2 38.0 

أعارض نوعا ما تمديد المفاوضات 
مقابل الإفراج عن معتقلي ما قبل 

  أوسلو

14.8 12.9 18.0 

أعارض بشدة تمديد المفاوضات 
مقابل الإفراج عن معتقلي ما قبل 

  أوسلو

15.3 18.8 9.6 

 6.0 9.0 7.9  لا أعرف / لا جواب 
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 غزة الضفة الغربیة المجموع

مع قرب إنتهاء مهلة التسعة شهور المخصصة للمفاوضات في اية شهر نيسان الحالي، تجري مؤخرا  -
من ) الدفعة الرابعة( إتصالات أمريكية فلسطينية إسرائيلية حول تمديد المفاوضات مقابل الإفراج عن 

   معتقلي ما قبل أوسلو، فما رايك؟

 أؤید بشدة تمدید المفاوضات مقابل الإفراج عن معتقلي ما قبل أوسلو
 أؤید نوعا ما تمدید المفاوضات مقابل الإفراج عن معتقلي ما قبل أوسلو
 أعارض نوعا ما تمدید المفاوضات مقابل الإفراج عن معتقلي ما قبل أوسلو



 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

عضوية  ما هو الأفضل، تمديد المفاوضات لفترة إضافية، أم وقف المفاوضات والتوجه إلى الأمم المتحدة لإستكمالمع إنتهاء مدة التسعة شهور المخصصة للمفاوضات في نهاية شهر نيسان الحالي، تدور النقاشات الآن حول - 20     منظمة التحرير فيها وفي المنظمات الدولية الأخرى. فما رأيك أنت؟   
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450العدد =  750العدد = 1200العدد =  

 20.7 19.5 19.9  أنا مع إستمرار المفاوضات

أنا مع وقف المفاوضات 
  والتوجه للأمم المتحدة

33.4 31.1 37.3 

المفاوضات  أنا مع إستمرار
والتوجه للأمم المتحدة في نفس 

  الوقت 

34.7 36.4 31.8 

 10.2 13.0 12.0  لا أعرف / لا جواب 
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 غزة الضفة الغربية اموع

 الموقف من استمرار المفاوضات أو وقفها والتوجه إلى الأمم المتحدة

 أنا مع وقف المفاوضات والتوجھ للأمم المتحدة أنا مع إستمرار المفاوضات

   لا جواب/ لا أعرف    أنا مع إستمرار المفاوضات والتوجھ للأمم المتحدة في نفس الوقت



 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

المفاوضات الفلسطينية. كيف تقيم أداء الوزير  نجح وزير الخارجية الأمريكية جون كيري قبل حوال عام في إستئناف-21
    ؟    الأمريكي في رعاية المفاوضات الجارية؟ هل تقول أن أداءه جيد جدأ، جيد، سيئ، أم سيئ جدا

  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450العدد =  750العدد = 1200العدد =  

 1.3 1.7 1.6  أداءه جيد جدا

 12.9 14.0 13.6  أداءه جيد

 35.1 34.0 34.4  سيئ أداءه

 40.7 38.7 39.4  أداءه سيئ جدا

 10.0 11.6 11.0  لا أعرف / لا جواب 
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 غزة الضفة الغربية اموع

 تقييم أداء وزير الخارجة الأمريكي جون كيري

 أداءه جید جدا

 أداءه جید

 أداءه سیئ

 أداءه سیئ جدا

 لا جواب / لا أعرف 



 
 
 
 
 
 
 

 
 

  ما هو التنظيم السياسي أو الديني الذي تثق به أكثر؟* -22
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450العدد = 750=العدد  1200العدد =  

 41.6 41.7 41.7  فتح

 25.1 11.7 16.8  حماس

 5.3 2.7 3.7  أحزاب إسلامية أخرى

 2.0 6.0 4.5  غيرها 

 24.0 31.2 28.5  لا أثق بأحد 

 2.0 6.7 4.8   لا جواب 

  *هذا السؤل مفتوح لم يعطى للمستفتى اي خيارات
 

 
 
 
 
 
 
 

41.7, فتح  

16.8, حماس  

,  أحزاب إسلامیة أخرى
3.7 

4.5, غیرھا   

28.5, لا أثق بأحد   

4.8, لا جواب    

 التنظيم السياسي أو الديني الذي تثق به أكثر



 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

  ما هي الشخصية الفلسطينية التي تثق بها أكثر؟* -23
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450العدد = 750العدد =  1200 العدد =  

  20.9  27.7  25.2  محمود عباس
 21.8 8.5 13.5  إسماعيل هنية

  9.3  10.4  10.0  مروان البرغوثي
 7.1 0.5 3.0  محمود دحلان 

 13.1 12.5 12.8  آخرون 

 24.4 30.8 28.4  لا أثق بأحد 

 3.4 9.6 7.1  لا جواب 

  *هذا السؤل مفتوح لم يعطى للمستفتى اي خيارات
 



 
 
 
 
 
 
 

 

25.2, محمود عباس  

13.5, إسماعیل ھنیة  

10, مروان البرغوثي  
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12.8, آخرون   

28.4, لا أثق بأحد   
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 الشخصية الفلسطينية التي تحوز ثقة الفلسطينيين


